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Росія вперше застосувала ракетодрон
Бандероль - він летів на Київ і здатен
змінювати ціль у польоті
Вночі 15 червня реактивний ударний безпілотник - новий гібрид
дрона і ракети з дальністю до 500 км - вперше з'явився в небі над
Україною і летів на столицю
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Росія вперше вдарила "Бандеролями" по Україні

Росія вперше масово застосувала реактивний ударний безпілотник
нового покоління "Бандероль" під час нічної атаки на Україну 15
червня. Попередні масовані удари по Києву також завдавали
серйозних втрат серед цивільного населення, однак нинішня ніч
відзначилася безпрецедентним різноманіттям застосованих типів
зброї. "Бандеролі" рухалися на Чернігівщину, Київщину та
Житомирщину - і саме вони стали головною новинкою цієї атаки.

У небі одночасно зафіксували "Герань-2", "Герань-3", реактивну
"Герань-5", розвідник "Гербера", дрон "Гарпія-А1" та
безпілотники-імітатори для виснаження системи ППО.

"Бандероль" - це реактивний ударний безпілотник із дальністю до
500 км і максимальною швидкістю до 600 км/год, як пояснює Defense
Express. Апарат здатен нести до 200 кг корисного навантаження, а
безпосередньо бойова частина важить близько 50 кг вибухівки.
Вважається, що носіями "Бандеролів" є безпілотники типу "Оріон".
Також є відомості про можливість їх запуску з вертольотів Мі-28,
хоча підтверджень саме такого застосування поки немає. Великі
зграї дронів цієї ночі рухалися на столицю з північного сходу, на
Одещину - з півдня, окремі - на Харківщину.

Під час удару по Успенському собору Києво-Печерської Лаври
зафіксували дрон "Герань-2". Це - черговий приклад того, як Росія
свідомо націлює зброю на культурні та релігійні об'єкти. Поряд з
ударними безпілотниками в небі працювали й БПЛА-імітатори - їх
застосовують для виснаження і дезорієнтації українського
протиповітряного захисту.

"Це гібрид. Якщо не помиляюся, до 500 км зона ураження. Він є
баражуючим. Це означає, що його запускають, а там уже потім він
обирає для себе пріоритетну ціль за рахунок систем наведення
зовнішнього моніторингу. Якщо як правило дрон чи той самий
Шахед має закладені у себе певні польотні дані - тобто у нього
вже закладено ціль під час запуску, то ця "Бандероль" може
міняти свою траєкторію польоту. Тобто вибирати ціль за
пріоритетністю. Це доволі небезпечна зброя, і тут дійсно важче
прорахувати її траєкторію польоту, бо вона може її змінювати в
будь-який момент", - заявив військовий експерт Іван Тимочко у
етері телеканалу Київ 24. 

Ціль Бандероль важче збити через велику швидкість

Експерт підкреслив, що дрон не змінює траєкторію самостійно -
його дистанційно скеровують. Проте сама можливість такого
маневрування робить "Бандероль" принципово складнішою метою для
ППО порівняно зі звичайними Шахедами. Тимочко також зазначив, що
ворог постійно видозмінює всі типи своїх безпілотників, і
детальніші характеристики "Бандеролі" стануть відомі після
ретельнішого вивчення.

Під час атаки 15 червня Росія вдарила Бандеролями, але по Лаврі прилетіла
"Герань-2"

Чим відзначився удар 15 червня серед
попередніх атак

Ключова особливість нічного удару - одночасне застосування
щонайменше семи різних типів літальних апаратів. Такого
різноманіття зброї в рамках однієї атаки Україна ще не фіксувала.
Саме це ускладнює роботу ППО: кожен тип дрона потребує різних
засобів перехоплення, а імітатори додатково вичерпують ресурси
захисників.

"Бандероль" як концепція відрізняється від звичного "Шахеда" -
"Герані-2" - насамперед своєю гнучкістю: якщо класичний ударний
БПЛА летить до заздалегідь закладеної точки, то новий апарат
здатен переорієнтуватися на іншу ціль безпосередньо під час
польоту. Це зближує його з характеристиками керованої ракети.
Водночас, на відміну від балістичної ракети, "Бандероль" може
барражувати - тобто чекати у повітрі на визначення пріоритетної
цілі.

Паралельно з ударами по Київщині та суміжних областях зграї
дронів рухалися на Одещину з півдня та на Харківщину з окремих
напрямків. Це свідчить про скоординовану багатовекторну атаку,
розраховану на одночасне перевантаження систем ППО одразу в
кількох регіонах.

Що відомо про реактивні безпілотники Росії

Росія вже кілька років послідовно нарощує арсенал реактивних
ударних безпілотників. Реактивні версії апаратів типу "Шахед"
з'явилися ще раніше - і, як пояснювали фахівці, збити їх можна,
але для цього потрібні інші типи зброї, ніж ті, що
використовуються проти стандартних "Гераней". Швидкість таких
апаратів суттєво скорочує час реакції ППО та змушує
переосмислювати тактику перехоплення.

Окремий аспект - питання носіїв нових ударних БПЛА. Раніше
Повітряні сили України збили російський БПЛА "Оріон", який здатен
нести ракети та, ймовірно, слугує носієм для "Бандеролей".
Знищення такого носія у повітрі дає можливість запобігти
одночасному пуску кількох ударних апаратів ще до того, як ті
досягнуть кордону.
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